

《客货相撞,乘客砸窗逃生》追踪报道

# 握手时 他的眼圈红了

## 3·10车祸伤者李玉华带锦旗看望救命医生李宏彦

□通讯员 叶杏 邢守林  
□记者 孔雨童 报道  
qlwbkylt@vip.163.com

本报热线967066消息 21日上午,在3·10福山区回里客货相撞事故中的伤者李玉华,专门来到烟台山医院看望当时停车相救的医生李宏彦。10日车祸发生后,李玉华的儿子被甩出车外,恰好路过的医生李宏彦下车急救,并把李玉华和孩子紧急送往医院。

21日上午7点多,拄着双拐的李玉华和母亲早早守在烟台山医院创伤2科病房外,手里还攥着一个卷起的锦旗。“你就是当时救我们的人啊,真是太谢谢你了。”事发十多天,李玉华第一次见到恩人,腾出拄拐的手握住李宏彦的手时,这位父亲眼圈忽地红了。

面对李玉华和他母亲的感激,李宏彦只是微笑着有些腼腆的点点头。很多人不知道,那天李宏彦在路经车祸地时,下车用毛巾等物品给几个伤者做了包扎,又把李玉华受伤的儿子送到了烟台医院。起初下车的时候李宏彦的母亲提醒他小心被讹,但他没有在意。

送完锦旗,李玉华回到了13楼的小儿骨科。一进病房,一个翻



李玉华握住儿子救命恩人的手,眼圈泛红。 记者 孔雨童 摄

滚着的小汽车就冲了出来,只见小富乐腿上打着钢钉,笑着拨弄着李玉华同事送的小汽车。创伤骨科的医生说,小富乐恢复很快,只要眼部的伤没问题就可以出院了。

“孩子还不知道他妈去世了。”坐在病房外的李玉华说,“前

两天儿子老说,我们坐车回家,一辆车和另一辆车打架,他和妈妈飞了出去,爸爸先找到了我,后找到了妈妈。”李玉华望了望病房里的儿子说,“他都记得。”

“这些天哭过多少次了。”李玉华有些苦涩地说,为了安慰孩子姥姥,他天天给老人打电话,电

话那端也是每天以泪洗面。“昨天我终于说了一句,别哭了。”李玉华说,他跟妻子来烟台十多年了,本想让儿子在这里上学,等他大学毕业两个人算完成任务了,就回老家养老。

“谁能想到呢,我们的梦突然就断了。”李玉华低着头说。

### 自称车技不佳 非要别人让路

□记者 于飞 报道

本报热线967066消息 马路是大家的,可偏偏有人说自己车技不好,非要别人给他让路。21日上午,一辆小型轿车转弯时看到路边停着一辆车,就上前使劲拍打车门,吵着让司机王先生给他让路,还一副不肯罢休的样子,王先生只好报了警。

据目击者袁先生介绍,21日上午10点左右,一辆橘黄色的小型轿车行至南迎祥路门前想要右转弯,可路边停着一辆轿车,司机感觉这辆车挡住了他的去路,便示意对方司机王先生让路,可是王先生认为自己并不耽误对方转弯,就没挪车。橘黄色轿车的司机顿时火冒三丈,下车使劲拍打王先生的车门,并吵着说自己车技不佳,转不了弯,一定要让王先生为他让路。

市民李女士告诉记者,当时王先生解释说自己有点急事,只在这里临时停车,并告诉对方该怎么转弯。没想到橘黄色轿车司机还是不依不饶,“说到激动的时候,还踢了几脚人家的车门。”李女士说,后来王先生觉得对方太过分,便报了警。民警赶到现场协调后,双方才各走各的路。

### 酒后开走车 醒后找不着了

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 跟邻居一块喝酒喝高了,稀里糊涂把自己的车开出门,一觉醒来发现自己在家里床上躺着,车却不见了踪影,这把莱山区的李先生给急坏了。

在车丢失第4天晚上,莱山公安局初家派出所民警终于在离李先生家20多公里的车平一个村道上找到了车。一看车外表完好无损,车门锁着,里面什么东西都没丢,李先生高兴坏了。不过这为啥会在这呢?李先生真是一点也想不起来了。

# 面包闯红灯,连撞俩大货

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 21日下午4点40分,莱山区绿斯达路与金都路交汇处发生一起交通事故。一辆南行的小面包车闯红灯时接连撞上两辆大货车,面包车车身严重变形,司机受伤入院。

21日下午5点30分,记者来到车祸现场,在十字路口东北侧,一辆小面包车的车头顶在大货车前部,车身变形严重,右前方被挤瘪,车玻璃全部破碎。面包车前有一摊血迹,附近散落着大量碎片,现场一片狼藉。十字路口北侧停着一辆大货车,货车的车头也有轻度损坏。

大货驾驶员李师傅告诉记者,当时他开车从金都路由西向

东行驶到十字路口时,东西方向是绿灯,直接通过路口时,一辆向南行驶的面包车突然闯红灯,当时他和小面包车司机同时猛打方向盘,不幸的是,面包车急转弯时又和一辆向西行驶的大货车车头相撞。

另一位货车司机也讲述了事发时的惊魂时刻。他说,面包车和那辆大货车相撞后,面包车猛打方向盘后他躲闪不及,就迎头撞上了。

现场一位交警告诉记者,事发后大约20多分钟,受伤司机就被送往毓璜顶医院救治。“两位大货司机都说面包车司机闯红灯,但从事故现场来看,货车的行驶速度也不慢。”一位交警说。

记者来到毓璜顶医院急救中心看到,这名驾驶员大约三四十



面包车车身被大货车撞瘪了。记者 侯艳艳 摄

岁,脸部、手部沾满血迹,受伤较重,怀疑颈椎断裂,颈部已被颈托固定。医护人员正对受伤驾驶员

进行检查,他可以和交警进行简单的对话,当交警问及事故情况时,驾驶员称记不清了。

请本文线索提供者  
闫先生到本报  
领取线索奖50元

请本文线索提供者  
王先生到本报  
领取线索奖30元